

PREŠOVSKÝ SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

Odbor školstva

Námestie mieru 2, Prešov 080 01

Zápisnica č. 02/2023

zo zasadnutia Komisie školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu
pri Zastupiteľstve PSK, ktoré sa konalo dňa 14. 03. 2023

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie
2. Kontrola uznesení
3. Informatívna správa o plnení Regionálnej stratégie výchovy a vzdelávania PSK
4. Informatívna správa Odboru školstva o plnení opatrení zo Stratégie PSK pre mládež za obdobie 2015 - 2021 s výhľadom do 2025
5. Návrh Stratégie PSK pre mládež na roky 2023-2028 s výhľadom do roku 2033
6. Stav prípravy prijímacieho konania na nasledujúce školské roky
7. Stav prípravy na maturitné skúšky v aktuálnom školskom roku
8. Informatívna správa o pripravovaných zmenách v sieti škôl a školských zariadení SR stredných škôl v zriaďovateľskej a územnej pôsobnosti PSK
9. Návrhy na zmeny v sieti škôl a školských zariadení SR
10. Schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci výzvy Fondu na podporu športu za účelom výstavby novej telocvične Gymnázia, 17. novembra 6, Stará Ľubovňa
11. Schválenie finančného krytia výdavkov projektu financovaného z IROP a z rozpočtu PSK – Stredná priemyselná škola strojnícka, Duklianska 1, Prešov
12. Majetkové prevody
 - a) Žiadosť Spojenej školy, Ľ. Podjavorinskej 22, Prešov o súhlas s výpoveďou Zmluvy o nájme nebytových priestorov č. 1/2013 zo dňa 27.02.2013
 - b) Žiadosť SOŠ elektrotechnickej, Hlavná 1400/1, Poprad – Matejovce o schválenie nájmu z dôvodu osobitného zreteľa
 - c) Žiadosť Ngo Xuan Dung, Spišská Nová Ves o uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena na nehnuteľný majetok v správe Gymnázia, Poprad
 - d) Zmluva o budúcej zmluve na zriadenie vecného bremena pre stavbu „F2BTS ZS a RR bod Bardejov Pod Vinbargom (BJ_PVI) – optická prípojka“ (správca: SOŠ ekonomiky, hotelierstva a služieb, Bardejov)
13. Rôzne

- a) Žiadosť Mgr. Krankotu, Prešov vo veci súhlasu samosprávneho kraja so zaradením Súkromnej školskej jedálne, Bernolákova 21, Prešov do siete škôl a školských zariadení SR
- b) Schválenie predloženia žiadostí o NFP a spolufinancovania pre dopytovo-orientované projekty v rámci výzvy IROP-DP-PO2-SC399020011-2022-107
- c) Žiadosť spoločnosti KSPV, s.r.o., Volgogradská 6, Prešov vo veci súhlasu samosprávneho kraja so zaradením Súkromnej školskej jedálne KSPV, Jelšová 5, Prešov do siete škôl a školských zariadení SR

14. Záver

1. Zasadnutie otvoril prof. ThDr. PaedDr. Ing. Paľa, PhD., predseda komisie, ktorý privítal prítomných členov komisie. Nových členov komisie, neposlancov, požiadal o krátke predstavenie sa. Za overovateľa zápisnice a uznesenia bol predsedom komisie určený PhDr. Stanislav Šanta, PhD.. Na základe požiadavky odboru predseda komisie navrhol doplniť program rokovania v bode 13. Rôzne o body 13. b) a 13. c, a to 13. b) Schválenie predloženia žiadostí o NFP a spolufinancovania pre dopytovo-orientované projekty v rámci výzvy IROP-DP-PO2-SC399020011-2022-107 a 13. c) Žiadosť spoločnosti KSPV, s.r.o., Volgogradská 6, Prešov vo veci súhlasu samosprávneho kraja so zaradením Súkromnej školskej jedálne KSPV, Jelšová 5, Prešov do siete škôl a školských zariadení SR.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK schvaľuje doplnenie programu rokovania komisie o bod 13. b) Schválenie predloženia žiadostí o NFP a spolufinancovania pre dopytovo-orientované projekty v rámci výzvy IROP-DP-PO2-SC399020011-2022-107 a bod 13. c) Žiadosť spoločnosti KSPV, s.r.o., Volgogradská 6, Prešov vo veci súhlasu samosprávneho kraja so zaradením Súkromnej školskej jedálne KSPV, Jelšová 5, Prešov do siete škôl a školských zariadení SR.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK schvaľuje program rokovania komisie.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

2. prof. ThDr. PaedDr. Ing. Paľa, PhD. informoval o plnení prijatých uznesení. Uznesenia, ktoré komisia prijala, sú splnené resp. termín ich splnenia ešte neuplynul.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení bez pripomienok.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

3. PaedDr. Furman predniesol informatívnu správu o plnení Regionálnej stratégie výchovy a vzdelávania PSK. Pre nových členov komisie uviedol, že sa nejedná len o stratégiu pre stredné školy v zriaďovateľskej pôsobnosti PSK, ale je to dokument, ktorý zahŕňa všetky stredné školy v územnej pôsobnosti PSK, t.j. aj súkromné a cirkevné. Materiál obsahuje informácie o zrealizovaných i pripravovaných zmenách v sieti (zaradenie a vyradenie študijných a učebných odborov), spôsobe postupu pri určovaní počtu žiakov pre prijímacie konanie do 1. ročníka denného štúdia, pripravovanej optimalizácii siete škôl v okresoch Humenné a Snina,

systeme duálneho vzdelávania a centrách odborného vzdelávania a prípravy, ktoré získali štatút od 1.9.2022. Na základe schválených Akčných plánov jednotlivých etáp Iniciatívy Catching-up Regions (I – IV) Odbor školstva PSK pokračuje v implementácii už rozbehnutých projektov pre stredné odborné školy, ako aj v príprave nových investičných zámernov. Implementácia synergických investičných akcií z troch operačných programov v rámci CURI I na 5 pilotných vybraných SOŠ by mala byť ukončená do konca roka 2023. Celkovo takmer 50 mil. Eur smeruje do materiálno-technického a priestorového vybavenia škôl, podpory spolupracujúcich podnikateľov a inovácií obsahov vzdelávania v stredných odborných školách PSK. Projektové dokumentácie pre investičné balíčky 10 vybraných škôl v rámci CURI III boli predložené na refinancovanie z REACT výzvy IROP v plnej výške a veríme, že ešte v tomto roku budú identifikované zdroje na financovanie investícií takmer za 20 mil. Eur. Budovanie vnútornej digitálnej infraštruktúry stredných škôl a regionálnej siete škôl pre zdieľanie a výmenu obsahov, dát a informácií je cieľom IV. etapy Iniciatívy, kde práve prebieha digitálny prieskum na vybraných školách. Dáta poslúžia aj na návrh investičných balíčkov pre projektové výzvy, zamerané na kľúčové školy a ich podporu v oblasti digitálnej transformácie.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK berie na vedomie Informatívnu správu o plnení Regionálnej stratégie výchovy a vzdelávania PSK.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

4. PaedDr. Furman predniesol informatívnu správu odboru školstva o plnení opatrení zo Stratégie PSK pre mládež za obdobie 2015 - 2021 s výhľadom do 2025. Predmetná stratégia má niekoľko oblastí, a to Zamestnanosť a vzdelávanie, Tvorivosť a podnikavosť, Dobrovoľníctvo, Zdravie, Participácia a Práca s mládežou. Od roku 2019 má samosprávny kraj uzavreté memorandum o spolupráci s Radou mládeže Prešovského kraja. Prešovský samosprávny kraj si uvedomuje svoju zodpovednosť za mladých ľudí. Preto má PSK ambíciu pristúpiť systémovo a systematicky k skvalitňovaniu existujúcich a vytváraniu ďalších podmienok pre vznik nových foriem a metód práce s deťmi a mladými ľuďmi. V súčasnej spoločnosti sa vynárajú úplne nové potreby detí a mladých ľudí ako v minulosti, a to hlavne v súvislosti s novými technológiami, novým spôsobom života a pracovným i osobnostným rozvojom každého mladého človeka. V minulosti túto agendu riešil zamestnanec odboru, ktorý riešil aj agendu gymnázií. Od roku 2021 má odbor školstva zamestnanca, ktorý sa venuje len tejto agende.

PhDr. Damankoš, PhD. – ak si lepšie pozrieme počty žiakov v systéme duálneho vzdelávania, ktoré sú uvedené v časti Zamestnanosť a vzdelávanie vidíme, že perspektívu v našom kraji majú okresy Prešov a Poprad. Musíme sa sústrediť aj na iné okresy.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK berie na vedomie Informatívnu správu o plnení opatrení zo Stratégie PSK pre mládež za obdobie 2015 - 2021 s výhľadom do 2025.

Za - 9,

proti - 0,

zdržal sa - 0.

5. PaedDr. Furman informoval prítomných o návrhu Stratégie PSK pre mládež na roky 2023 - 2028 s výhľadom do roku 2033. Materiál obsahuje proces tvorby dokumentu, všeobecné hodnotenie napĺňania stratégie PSK pre mládež, východiská pre kľúčové oblasti a stanovenie strategických cieľov a kľúčových oblastí (Mladí ľudia v centre záujmu PSK, Zdravie a zdravý životný štýl, Dobrovoľníctvo, Vzdelávanie a zamestnanosť a Participácia). Prieskum potrieb a kvality života mladých ľudí v Prešovskom kraji priniesol výsledky, ktoré umožnili identifikovať niektoré problémy mladých ľudí, stanoviť oblasti rozvoja a ohrozenia vyžadujúce si okamžité riešenia. Realizovala ho Rada mládeže Prešovského kraja v spolupráci s Odborom školstva Úradu PSK v období november 2021 – december 2021. Základný súbor výskumnej vzorky predstavovala mládež vo veku 15 – 30 rokov žijúca alebo študujúca v Prešovskom kraji, v počte 4 369 respondentov. Zber dát prebehol prostredníctvom online dotazníka, ktorý zahŕňal okrem základných socio-demografických údajov otázky v štyroch kategóriách (spolu 52 otázok), a to Voľný čas, dobrovoľníctvo, práca s mládežou, Zdravie a zdravý životný štýl, Vzdelávanie, zamestnanosť a kľúčové kompetencie a Participácia a svetoobčianstvo. V stanovených kľúčových oblastiach sú vypracované aktivity, výstupy, merateľné ukazovatele, určená zodpovednosť za plnenie ukazovateľov, termíny plnenia i predpokladané zdroje financovania.

PhDr. Damankoš, PhD. – veľmi kvalitne spracovaný materiál. Podľa prieskumu takmer ½ mladých ľudí chce ostať študovať na Slovensku. Z toho vyplýva, že ½ chce odísť študovať do zahraničia, t.j. odísť z nášho kraja. Aktivita A1 v bode 1.1 Vytvorenie a spustenie online informačného portálu pre mladých. Aký efekt očakávame od jeho spustenia. My by sme sa mali viac zamerať na koordináciu práce koordinátorov školských parlamentov, výchovných poradcov a kariérnych poradcov. V aktivite A2 toho istého bodu navrhujem text „v pôsobnosti PSK“ nahradiť textom „v územnej pôsobnosti PSK“. Taktiež požiadal odbor, aby sa vytvoril systém finančnej podpory vedomostných a športových olympiád/súťaží z rozpočtu PSK.

Gal'an – je potrebné sa prezentovať na verejnosti.

prof. ThDr. PaedDr. Ing. Paľa, PhD. – poďakoval za materiál. Podľa jeho názoru je alarmujúca informácia v časti Dobrovoľníctvo. Polovica mladých ľudí nevykonáva dobrovoľnícku činnosť.

PaedDr. Furman – budeme sa snažiť nájsť spôsoby financovania z rozpočtu a podľa možnosti rozpočtu PSK. Možno by bolo vhodné do výziev PSK zahrnúť aj oblasť podpory práce s mládežou.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť návrh Stratégie PSK pre mládež na roky 2023-2028 s výhľadom do roku 2033 s pripomienkami.

Za - 9,

proti - 0,

zdržal sa - 0.

6. PaedDr. Furman informoval o stave prípravy prijímacieho konania na nasledujúce školské roky. Termíny prijímacieho konania pre odbory v ktorých sa vyžaduje overenie špeciálnych schopností, zručností a nadania sú 2. a 11. mája 2023 a kde sa nevyžaduje overenie 4. a 9. mája 2023. Ďalší termín na nenaplnený počet miest je stanovený na 20. júna 2023. Stredné športové školy prvú fázu overenia špeciálnych schopností, zručností a nadania budú realizovať

od 21. marca do 14. apríla 2023 pre všetky druhy športov a druhú fázu, overenie zdravotnej spôsobilosti budú konať v dvoch termínoch. Prvý termín 2. mája 2023 a v prípade potreby, vzhľadom na počet uchádzačov, aj 28. apríl 2023 a 3. máj 2023 a druhý termín 11. máj 2023 v prípade potreby, vzhľadom na počet uchádzačov, aj 12. máj 2023 a 15. máj 2023.

Mgr. Repaský – termíny určené pre školy (nie športové), kde sa vyžaduje overenie špeciálnych schopností, zručností a nadania sú stanovené ministerstvom absolútne nevhodne.

PaedDr. Furman – cez SK8 odborov školstva sme to pripomienkovali. Naše pripomienky neboli akceptované.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK berie na vedomie informáciu o stave prípravy prijímacieho konania na nasledujúce školské roky.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

7. PaedDr. Furman informoval o stave prípravy na maturitné skúšky v školskom roku 2022/2023. Termín externej časti a písomnej formy internej časti maturitnej skúšky (EČ a PFIČ MS) v školskom roku 2022/2023 je v dňoch: 14. marec 2023 (utorok) – slovenský jazyk a literatúra, maďarský jazyk a literatúra, 15. marec 2023 (streda) – anglický, francúzsky, nemecký, ruský, španielsky, taliansky jazyk, 16. marec 2023 (štvrtok) – matematika a 17. marec 2023 (piatok) – slovenský jazyk a slovenská literatúra, ukrajinský jazyk a literatúra. Náhradný termín EČ a PFIČ MS sa uskutoční 3. až 5. apríla 2023 a 12. apríla 2023. Opravný termín EČ a PFIČ MS určí MŠVVaŠ SR. Predbežný termín je 5. až 8. septembra 2023. 1. júla 2022 nadobudla účinnosť nová vyhláška č. 224/2022 Z. z. o strednej škole, ktorá (okrem iného) určuje povinnosť stredným školám zverejniť maturitné zadania ústnej formy internej časti maturitnej skúšky pripravené príslušnou predmetovou maturitnou komisiou a zverejniť maturitné témy pre teoretickú časť odbornej zložky maturitnej skúšky a praktickú časť odbornej zložky maturitnej skúšky pripravené príslušnou predmetovou maturitnou komisiou.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK berie na vedomie informáciu o stave prípravy na maturitné skúšky v aktuálnom školskom roku.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

8. PaedDr. Furman informoval o pripravovaných zmenách v sieti škôl a školských zariadení SR stredných škôl v zriaďovateľskej a územnej pôsobnosti PSK. Žiadosti o zmenu v sieti škôl a školských zariadení SR predložili Hotelová akadémia Otta Brucknera, Dr. Alexandra 29A, Kežmarok - zaradenie študijných odborov 6327 M ekonomické a administratívne služby v podnikaní a 3949 M výživa, ochrana zdravia a hodnotenie potravín, SOŠ hotelová, Horný Smokovec 26, Vysoké Tatry - zaradenie študijného odboru 6432 K pracovník v hotelierstve, SOŠ podnikania a služieb, Komenského 16, Lipany zaradenie študijného odboru 2952 L výroba potravín (NŠ), SOŠ obchodu a služieb, Mierová 1973/79, Humenné - zaradenie študijného odboru 6425 K kaderník-vizážista, kadernička-vizážistka, SOŠ služieb Majstra Pavla, Kukučínova 9, Levoča - vyradenie študijného odboru 2982 L 02 potravinárska výroba – pekárska výroba (NŠ), Škola umeleckého priemyslu, Slavkovská 19, Kežmarok - zaradenie študijného odboru 8602 M 11 priemyselný dizajn, SOŠ pedagogická, Kmeťovo stromoradie 5, Prešov - zaradenie študijného odboru 7649 N učiteľstvo pre materské školy

súčasti Jazykovej školy, Plzenská 10, Prešov do siete škôl a školských zariadení SR od 01. 09. 2024.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zaradenie Výdajnej školskej jedálne, Dr. Alexandra 29A, Kežmarok ako súčasť Hotelovej akadémie Otta Brucknera, Dr. Alexandra 29A, Kežmarok do siete škôl a školských zariadení SR od 01. 09. 2024.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zaradenie Školskej jedálne, Dlhé hony 5766/16, Poprad ako súčasť Strednej športovej školy, Dlhé hony 5766/16, Poprad do siete škôl a školských zariadení SR od 01. 09. 2023.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zaradenie Školského internátu, Dlhé hony 5766/16, Poprad ako súčasť Strednej športovej školy, Dlhé hony 5766/16, Poprad do siete škôl a školských zariadení SR od 01. 09. 2023.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

10. Ing. Kirkov predniesla návrh na schválenie predloženia žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci výzvy Fondu na podporu športu za účelom výstavby novej telocvične Gymnázia T. Vansovej, 17. novembra 6, Stará Ľubovňa. Fond na podporu športu (ďalej len „Fond“), ktorého hlavným cieľom je zabezpečovanie podpory a rozvoja športu poskytovaním finančných prostriedkov formou príspevku na projekty v oblasti športu, vyhlásil 23.12.2022 výzvu na predkladanie žiadostí o poskytnutie príspevku. Nakoľko PSK má ambíciu hľadať finančné prostriedky aj z iných zdrojov na financovanie projektov, chceme využiť možnosť zapojiť sa práve do výzvy s názvom „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“, číslo: 2022/002 (ďalej len „Výzva“), a to konkrétne na financovanie projektu s názvom „Výstavba novej telocvične Gymnázia T. Vansovej, 17. novembra 6, Stará Ľubovňa“. Jednou z povinných príloh k predloženiu žiadosti je uznesenie zastupiteľstva samosprávneho kraja o schválení spolufinancovania predloženého projektu v požadovanej výške, preto chceme predložiť tento materiál na schválenie Zastupiteľstvu PSK. Podľa vypracovanej projektovej dokumentácie je výška celkových investičných nákladov na výstavbu telocvične 2 248 739,32 EUR. PSK bude žiadať príspevok v maximálnej možnej výške v súlade s Výzvou, čo predstavuje sumu 1 100 000,00 EUR. Výška spolufinancovania investície zo strany PSK predstavuje sumu 1 148 739,32 EUR (typ výdavkov: kapitálové výdavky). Zo spôsobu financovania projektu po prípadnom schválení príspevku fondu ďalej vyplýva, že 20 % objemu schváleného príspevku bude refundovaných až po predložení vyúčtovania celého projektu, preto žiadame aj o schválenie predfinancovania projektu, čo v tomto prípade predstavuje sumu 220 000,00 EUR. Taktiež z Výzvy vyplýva pre žiadateľa povinnosť zaplatiť administratívny poplatok za spracovanie žiadosti vo výške 0,1 % z požadovaných finančných prostriedkov, resp. max 1 000 Eur, čo predstavuje v tomto prípade sumu 1 000 EUR (bežné výdavky). Administratívny poplatok je nevratný.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť investičnú akciu s názvom: „Výstavba novej telocvične Gymnázia T. Vansovej, 17. novembra 6, Stará Ľubovňa“ a prípravu a predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry“, číslo: 2022/002.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu „Výstavba novej telocvične Gymnázia T. Vansovej, 17. novembra 6, Stará Ľubovňa“ v súlade s podmienkami Výzvy, čo predstavuje sumu 1 148 739,32 EUR (typ výdavkov: kapitálové výdavky).

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť predfinancovanie projektu „Výstavba novej telocvične Gymnázia T. Vansovej, 17. novembra 6, Stará Ľubovňa“ vo výške 20 % objemu žiadaného príspevku, čo predstavuje sumu 220 000,00 EUR do obdobia refundácie príspevku (kapitálové výdavky).

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov projektu „Výstavba novej telocvične Gymnázia T. Vansovej, 17. novembra 6, Stará Ľubovňa“ z rozpočtu PSK.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť uhradenie administratívneho poplatku za spracovanie žiadosti vo výške 1 000 EUR (bežné výdavky).

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

11. Ing. Marcin, LL.M. predniesol návrh na schválenie finančného krytia výdavkov projektu financovaného z IROP a z rozpočtu PSK – Stredná priemyselná škola strojnícka, Duklianska 1, Prešov. Uznesením Zastupiteľstva Prešovského samosprávneho kraja č. 815/2021 zo dňa 18.10.2021, bolo schválené zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov v uvedenom projekte z rozpočtu PSK. V zmysle Smernice na implementáciu projektov financovaných z Európskych štrukturálnych a investičných fondov v podmienkach Úradu Prešovského samosprávneho kraja zo dňa 16.05.2022, ak je prijaté uznesenie bez uvedenia konkrétnej výšky neoprávnených výdavkov, hodnota týchto výdavkov je rozpočtovo krytá maximálne do výšky 25 % rozpočtu projektu uvedeného v ZoNFP. V prípade prekročenia finančného limitu 25 % neoprávnených výdavkov z rozpočtu projektu sa musí financovanie týchto výdavkov opätovne schváliť uznesením v Z PSK. V zmysle uvedeného predkladáme návrh na schválenie financovania neoprávnených výdavkov projektu. V rámci projektu „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry Strednej priemyselnej školy strojníckej, Duklianska 1, Prešov“ bola dňa 09.08.2022 uzavretá Zmluva o NFP v celkovej výške oprávnených výdavkov 2 837 753,76 EUR, z toho NFP tvoril 2 695 866,07 EUR. Celý uvedený projekt

v rámci stavebných prác pozostáva z 3 častí: 1. Rekonštrukcia striech, 2. Rekonštrukcia elektroinštalácie a 3. Rekonštrukcia WC. Na všetky uvedené práce bolo dňa 30.3.2022 vyhlásené verejné obstarávanie, ktoré bolo z dôvodu nedostatku ponúk zrušené a následne bolo dňa 16.9.2022 vyhlásené opakované verejné obstarávanie, v rámci ktorého bola na časť Rekonštrukcia striech doručená jedna ponuka, na časť Rekonštrukcia ELI tri ponuky a na časť Rekonštrukcia WC žiadna ponuka. Na časť Rekonštrukcie striech prebehla elektronická aukcia a na časť Rekonštrukcia WC bolo dňa 2.1.2023 vyhlásené tretíkrát verejné obstarávanie. Z uvedených VO vzišli víťazné ponuky na jednotlivé časti nasledovne: Rekonštrukcia striech vo výške 981 517,79 EUR, Rekonštrukcia ELI vo výške 2 144.000,- EUR a Rekonštrukcia WC vo výške 162 060,42 EUR, t.j. v celkovej sumárnej výške za všetky stavebné práce spolu 3 287 578,21 EUR. Neoprávnené výdavky v rámci stavebných prác, tak dosiahli celkovú výšku 727 075,42 EUR, čo predstavuje 25,62 % rozpočtu projektu. Výrazné navýšenie ceny oproti pôvodnému rozpočtu a žiadosti o NFP podanej na MIRRI SR vzniklo skokovitým nárastom cien v období roka 2022. Len pre informáciu uvádzame, že podľa <https://www.usz.sk/sluzby/index-vyvoja-cien> bol celkový priemerný nárast cien v období 10/2021 (podaná žiadosť o NFP) do konca roka 2022 (teda 4. Q 2022) o viac ako 20 %. Zároveň si dovoľujeme informovať, že na základe Usmernenia č. 15 Riadiaceho orgánu pre IROP k poskytnutiu dodatočného príspevku pre prioritné osi 1, 2, 4, 7, verzia 1.2 účinného od 07.11.2022, v súčasnosti pripravujeme k danému projektu „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry Strednej priemyselnej školy strojníckej, Duklianska 1, Prešov“ žiadosť o poskytnutie dodatočného príspevku na kompenzáciu vzniknutých neoprávnených výdavkov vo výške max. 20 % poskytnutého NFP. Zmluvy o dielo na časti Rekonštrukcia striech a Rekonštrukcia ELI boli odoslané na kontrolu VO, s prácami môžeme začať až po kontrole a na časť Rekonštrukcia WC bude zmluva o dielo podpísaná s odkladacou podmienkou účinnosti zmluvy o dielo, po kontrole VO. Lehoty realizácie stavebných prác sú 9 mesiacov na časť ELI a Strechy a 6 mesiacov na časť WC. Všetky stavebné práce, ktoré nestihneme zrealizovať a vyplatiť do 31.12.2023 sa stanú neoprávnenými výdavkami projektu a budú hradené z rozpočtu PSK z dôvodu končiaceho programovacieho obdobia 2014-2021.

PhDr. Damankoš, PhD. – jedna sa o navýšenie o 727 tis. €, Potrebovali by sme podrobnejšie informácie. Už nebudú žiadne ďalšie výdavky?

Ing. Marcin, LL.M. – táto akcia ešte nie je v štádiu realizácie. Je ukončené VO na základe aktualizovaného rozpočtu.

Ing. Kirkov – elektroinštalácia je v havarijnom stave.

PaedDr. Furman – celkové náklady sú vo výške cca 3 mil. € a len elektroinštalácia je 2 mil. €.

prof. ThDr. PaedDr. Ing. Paľa, PhD. – mali by sme to podporiť.

PhDr. Damankoš, PhD. – v Z PSK budú všetci za. Nám môže v konečnom dôsledku vzniknúť problém s finančným krytím.

PaedDr. Furman – všetky návrhy tohto typu máme predrokované s OF PSK.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť investičnú akciu „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry Strednej priemyselnej školy strojníckej, Duklianska 1, Prešov“ a jej finančné krytie kapitálových

výdavkov nad rámec schváleného nenávratného finančného príspevku v celkovej výške 727 075,42 EUR.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

12. Majetkové prevody

- a. PaedDr. Furman predniesol žiadosť Spojenej školy, Ľ. Podjavorinskej 22, Prešov o súhlas s výpoveďou Zmluvy o nájme nebytových priestorov č. 1/2013 zo dňa 27.02.2013. Správca majetku predložil daný návrh na základe výsledku šetrenia sťažností doručených elektronickou formou na adresu školy, záverov finančnej kontroly vykonanej zamestnancami ÚHK PSK a v súlade s odporúčaním rady školy. Šetrením bolo zistené prenajímanie tretím osobám zo strany nájomcu, čím došlo k porušeniu zmluvy.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť odstúpenie od Zmluvy o nájme nebytových priestorov č. 1/2013 uzatvorenej v zmysle § 663 a násl. Občianskeho zákonníka a Zákona č. 446/2001 Z.z. o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov zo dňa 27.2.2013 medzi Spojenou školou, Ľ. Podjavorinskej 22, Prešov a Slovenským zväzom silových športov, Pod lesom 165, Chminianska Nová Ves.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

- b. PaedDr. Furman predniesol žiadosť SOŠ elektrotechnickej, Hlavná 1400/1, Poprad – Matejovce o schválenie nájmu z dôvodu osobitného zreteľa. Predmetom nájmu bude časť nehnuteľného majetku – pozemku o výmere 30 m², parc. C KN č. 816/1, LV 605, k.ú. Matejovce, na ktorej Východoslovenská distribučná, a.s. postaví kioskovú transformačnú stanicu s príslušenstvom Táto stanica bude následne slúžiť na výchovno-vzdelávacie účely a praktický výcvik žiakov školy. Škola predkladá návrh na nájom na dobu neurčitú s výškou nájomného 50 € za celú dobu nájmu. Nájomca uhradí všetky náklady spojené s realizáciou stavby a s jej obvyklým užívaním.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť uzatvorenie zmluvy o nájme dočasne prebytočného nehnuteľného majetku, a to časti nehnuteľného majetku – plochy o výmere 30 m² v zmysle náčrtu pôdorysu stanice s príslušenstvom na parc. č. C KN 816/1 evidovanej na LV č. 605, k.ú. Matejovce, obec Poprad medzi prenajímateľom: Stredná odborná škola elektrotechnická, Hlavná 1400/1, Poprad – Matejovce a nájomcom: Východoslovenská distribučná a.s., Mlynská 31, Košice ako prípad osobitného zreteľa. Účelom nájmu je výstavba kioskovej trafostanice s príslušenstvom, ktorá bude následne slúžiť na výchovno-vzdelávacie účely a praktický výcvik žiakov školy.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

- c. PaedDr. Furman predniesol žiadosť Ngo Xuan Dung, Spišská Nová Ves o uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena na nehnuteľný majetok v správe Gymnázia, Poprad za účelom uloženia kanalizačnej prípojky v pozemku PSK. Kanalizačná prípojka je súčasťou stavby s názvom „Prestavba objektu strážnice na rodinný dom“. Správca majetku s návrhom súhlasí.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča predsedovi PSK schváliť uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena „in rem“ na nehnuteľný majetok - pozemky parc. č. C KN 1417/59 a C KN č. 1417/34 za účelom realizácie kanalizačnej prípojky, ktorá je súčasťou stavby s názvom „Prestavba objektu strážnice na rodinný dom“ medzi povinným z vecného bremena: Prešovský samosprávny kraj a oprávneným z vecného bremena: Ngo Xuan Dung, Letná 44/38, Spišská Nová Ves v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom PSK.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

- d. PaedDr. Furman predniesol návrh na uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve na zriadenie vecného bremena pre stavbu „F2BTS ZS a RR bod Bardejov Pod Vinbargom (BJ_PVI) – optická prípojka“ správcu: SOŠ ekonomiky, hotelierstva a služieb, Bardejov.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča predsedovi PSK schváliť uzatvorenie zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena pre stavbu „F2BTS ZS a RR bod Bardejov Pod Vinbargom (BJ_PVI) – optická prípojka na pozemkoch č. 3490/1 a č. 3490/7, k.ú. Bardejov v rozsahu upravenej trasy podľa stanoviska správcu SOŠ ekonomiky, hotelierstva a služieb, Pod Vinbargom 3, Bardejov zo dňa 28.10.2020 medzi povinným z vecného bremena: Prešovský samosprávny kraj a oprávneným z vecného bremena: Slovak Telecom, a.s., Bajkalská 28, Bratislava v zmysle platných Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom PSK.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

13. Rôzne

- a. PaedDr. Furman predniesol žiadosť Mgr. Krankotu, Prešov vo veci súhlasu samosprávneho kraja so zaradením Súkromnej školskej jedálne, Bernolákova 21, Prešov do siete škôl a školských zariadení SR. V súčasnej dobe priestory ŠJ prevádzkuje Gréckokatolícke arcibiskupstvo Prešov, ktoré je zriaďovateľom Spojenej školy bl. Biskupa Gojdiča v Prešove.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča predsedovi PSK súhlasiť so zaradením Súkromnej školskej jedálne, Bernolákova 21, Prešov – zriaďovateľ: Mgr. František Krankota, Švábska 69, Prešov do siete škôl a školských zariadení SR.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

- b. Ing. Kirkov predniesla návrh na schválenie predloženia žiadostí o NFP a spolufinancovania pre dopytovo-orientované projekty v rámci výzvy IROP-DP-PO2-SC399020011-2022-107. Riadiaci orgán pre IROP na základe analýzy vývoja implementácie operačného programu, vývoja plnenia ukazovateľov a analýzy stavu finančných prostriedkov, ktoré bude možné použiť na poskytnutie dodatočného príspevku, stanovil na úrovni operačného programu kritériá pre výber prioritných výziev, v ktorých bude môcť uplatniť dodatočný príspevok pre už zazmluvnené projekty, ktoré splnia nižšie uvedené kritériá. Uvedené kritériá pre poskytnutie dodatočného príspevku boli vypracované a určené z dôvodu obmedzenej výšky alokácie prostriedkov v rámci operačného programu na podporu kompenzácie nárastu cien stavebných

materiálov, pričom nie je možné podporiť všetky hodnotiace kolá výziev, ktorých sa krízový stav dotkol, ale podpora sa zamerala na hodnotiace kolá v rámci výziev, ktoré spĺňajú nižšie uvedené kritériá: Hodnotiace kola výziev, ktoré boli uzavreté od 12.3.2020 do 30.4.2022 a Hodnotiace kolá výziev, v ktorých priemerná investičná náročnosť na projekt (COV) presahuje sumu viac ako 250 000 €. Poskytnutý dodatočný príspevok umožňuje zrealizovať projekt v schválenom rozsahu a dosiahnuť ciele projektu tak, ako boli tieto definované v zmluve aj pri zvýšení vstupov vo vzťahu k výdavkom projektu. Dodatočný príspevok sa poskytuje v rovnakom pomere ako nenávratný finančný príspevok, tzn. prijímateľ je povinný zabezpečiť vlastné zdroje k dodatočnému príspevku v pomere určenom v existujúcej Zmluve o NFP. Prešovský samosprávny kraj ako Prijímateľ resp. zriaďovateľ škôl implementujúcich projekty v plnej miere spĺňa podmienky na poskytnutie dodatočného príspevku, a to v prípade projektov implementovaných v rámci výziev č. IROP-PO2-SC223-2021-68 a IROP-PO2-SC223-2020-57. PSK má zámer podať žiadosti v sume 7 664 688,26 €. Celková alokácia výzvy je 20 mil. €.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť predloženie Žiadosti o NFP a následnú realizáciu dopytovo-orientovaných projektov „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v SOŠ agropotravinárskej a technickej, Kušníerska brána 349/2, Kežmarok – I. etapa, II. etapa, III. etapa, IV. etapa - dodatočný príspevok“, na základe zverejnenej výzvy IROP-DP-PO2-SC399020011-2022-107 zo dňa 25.11.2022.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie dopytovo-orientovaných projektov „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v SOŠ agropotravinárskej a technickej, Kušníerska brána 349/2, Kežmarok – I. etapa, II. etapa, III. etapa, IV. etapa - dodatočný príspevok“ s výškou spolufinancovania 5 % z celkových oprávnených výdavkov projektov, čo predstavuje sumu maximálne 82 000,00 EUR (typ výdavkov: kapitálové výdavky) ako rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektov a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť predloženie Žiadosti o NFP a následnú realizáciu dopytovo-orientovaných projektov „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v SOŠ polytechnickej Andyho Warhola, Duchnovičova 506, Medzilaborce – I. etapa, II. etapa - dodatočný príspevok“, na základe zverejnenej výzvy IROP-DP-PO2-SC399020011-2022-107 zo dňa 25.11.2022.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie dopytovo-orientovaných projektov Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v SOŠ polytechnickej Andyho Warhola, Duchnovičova 506, Medzilaborce – I. etapa, II. etapa - dodatočný príspevok“ s výškou spolufinancovania 5 % z celkových oprávnených výdavkov projektov, čo predstavuje sumu maximálne 30 000,00 EUR (typ výdavkov: kapitálové výdavky) ako rozdiel

celkových oprávnených výdavkov projektov a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť predloženie Žiadosti o NFP a následnú realizáciu dopytovo-orientovaných projektov „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v Spojenej škole, Jarmočná 108, Stará Ľubovňa – I. etapa, II. etapa, III. etapa - dodatočný príspevok“, na základe zverejnenej výzvy IROP-DP-PO2-SC399020011-2022-107 zo dňa 25.11.2022.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie dopytovo-orientovaných projektov uvedených „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v Spojenej škole, Jarmočná 108, Stará Ľubovňa – I. etapa, II. etapa, III. etapa - dodatočný príspevok“ s výškou spolufinancovania 5 % z celkových oprávnených výdavkov projektov, čo predstavuje sumu maximálne 59 000,00 EUR (typ výdavkov: kapitálové výdavky) ako rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektov a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť predloženie Žiadosti o NFP a následnú realizáciu dopytovo-orientovaného projektu „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v Spojenej škole, Jarmočná 108, Stará Ľubovňa – Elokované pracovisko, Lomnička 150 – dodatočný príspevok“, na základe zverejnenej výzvy IROP-DP-PO2-SC399020011-2022-107 zo dňa 25.11.2022.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie dopytovo-orientovaného projektu „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v Spojenej škole, Jarmočná 108, Stará Ľubovňa – Elokované pracovisko, Lomnička 150 – dodatočný príspevok“ s výškou spolufinancovania 5 % z celkových oprávnených výdavkov projektu, čo predstavuje sumu maximálne 29 000,00 EUR (typ výdavkov: kapitálové výdavky) ako rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť predloženie Žiadosti o NFP a následnú realizáciu dopytovo-orientovaného projektu „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v Spojenej škole, Ľ. Podjavorinskej 22, Prešov – dodatočný príspevok“, na základe zverejnenej výzvy IROP-DP-PO2-SC399020011-2022-107 zo dňa 25.11.2022.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie dopytovo-orientovaného projektu „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v Spojenej škole,

L. Podjavorinskej 22, Prešov – dodatočný príspevok “s výškou spolufinancovania 5 % z celkových oprávnených výdavkov projektu, čo predstavuje sumu maximálne 75 000,00 EUR (typ výdavkov: kapitálové výdavky) ako rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť predloženie Žiadosti o NFP a následnú realizáciu dopytovo-orientovaného projektu „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry Strednej priemyselnej školy strojníckej, Duklianska 1, Prešov – dodatočný príspevok“, na základe zverejnenej výzvy IROP-DP-PO2-SC399020011-2022-107 zo dňa 25.11.2022.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie dopytovo-orientovaného projektu „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry Strednej priemyselnej školy strojníckej, Duklianska 1, Prešov – dodatočný príspevok“ s výškou spolufinancovania 5 % z celkových oprávnených výdavkov projektu, čo predstavuje sumu maximálne 29 000,00 EUR (typ výdavkov: kapitálové výdavky) ako rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť predloženie Žiadosti o NFP a následnú realizáciu dopytovo-orientovaných projektov „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v SOŠ elektrotechnickej, Hlavná 1400/1, Poprad – Matejovce – I. etapa, II. etapa - dodatočný príspevok“, na základe zverejnenej výzvy IROP-DP-PO2-SC399020011-2022-107 zo dňa 25.11.2022.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie dopytovo-orientovaných projektov „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v SOŠ elektrotechnickej, Hlavná 1400/1, Poprad – Matejovce – I. etapa, II. etapa - dodatočný príspevok“ s výškou spolufinancovania 5 % z celkových oprávnených výdavkov projektov, čo predstavuje sumu maximálne 84 000,00 EUR (typ výdavkov: kapitálové výdavky) ako rozdiel celkových oprávnených výdavkov projektov a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu PSK schváliť zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov v projektoch „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v SOŠ agropotravinárskej a technickej, Kušníerska brána 349/2, Kežmarok – I. etapa, II. etapa, III. etapa, IV. etapa - dodatočný príspevok“, „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v SOŠ polytechnickej Andyho Warhola, Duchnovičova 506, Medzilaborce – I. etapa, II. etapa - dodatočný príspevok“, „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v Spojenej škole, Jarmočná 108, Stará Ľubovňa - I. etapa, II. etapa, III. etapa - dodatočný príspevok“, „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v Spojenej škole, Jarmočná 108, Stará Ľubovňa – Elokované pracovisko, Lomnička 150 – dodatočný príspevok“,

„Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v Spojenej škole, Ľ. Podjavorinskej 22, Prešov – dodatočný príspevok“, „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry Strednej priemyselnej školy strojníckej, Duklianska 1, Prešov – dodatočný príspevok“ a „Zlepšenie vzdelávacej infraštruktúry v SOŠ elektrotechnickej, Hlavná 1400/1, Poprad – Matejovce – I. etapa, II. etapa - dodatočný príspevok“, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektov, resp. sú na ich realizáciu potrebné.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

- c. PaedDr. Furman predniesol žiadosť spoločnosti KSPV, s.r.o., Volgogradská 6, Prešov vo veci súhlasu samosprávneho kraja so zaradením Súkromnej školskej jedálne KSPV, Jelšová 5, Prešov do siete škôl a školských zariadení SR. Dané školské zariadenie bude poskytovať stravu žiakov Súkromnej OA, Petrovianska 34, Prešov. V súčasnej dobe je dodávateľom stravy pre žiakov uvedenej školy Súkromná ŠJ, Volgogradská 3, Prešov.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča predsedovi PSK súhlasiť so zaradením Súkromnej školskej jedálne KSPV, Jelšová 5, Prešov – zriaďovateľ: KSPV, s.r.o., IČO: 47055561, Volgogradská 6, Prešov do siete škôl a školských zariadení SR.

Za - 10, proti - 0, zdržal sa - 0.

- d. PhDr. Šanta, PhD. požiadal odbor školstva o riešenie financovania odchodného, odstúpného a jubilejných odmien pre zamestnancov škôl v roku 2023. Zatiaľ školy nemajú informáciu ako má škola postupovať, ak v rozpočte nemá dostatok finančných prostriedkov na krytie uvedených výdavkov.

PaedDr. Furman – školám bude oznámený postup predkladania žiadostí o financovanie odchodného, odstúpného a jubilejných odmien. Uzavrieme financovanie na okresy. Výdavky budú kryté z rezervy, ktorú tvoria nerozpísané finančné prostriedky.

PhDr. Damankoš, PhD. – požiadal o aktualizáciu pasportu stredných škôl.

14. Záver

Predseda komisie poďakoval prítomným za aktívnu účasť a ukončil zasadnutie. Termín ďalšieho zasadnutia komisie bude 25. 04. 2023 o 13,00 hod. v Prešove.

Overovateľ: PhDr. Stanislav Šanta, PhD., v.r.

prof. ThDr. PaedDr. Ing. Paľ'a, PhD., v.r.
predseda komisie

Zapísala: Ing. Lenka Holubová, v.r.

Sekretár komisie: PaedDr. Ján Furman,
v.r.